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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

 

Aos oito dias do mês de março de 2018, às 19 horas e 30 minutos, no 

Plenário da Câmara Municipal de Guiricema, sob a Presidência do 

vereador José Teixeira Rodrigues Júnior, reuniu à Câmara Municipal, 

estando presentes os vereadores: João Batista de Oliveira (Vice-

Presidente), Mauro Florentino (Secretário), Rafael Magno de Moura, 

Josimar Alves de Oliveira, Célio Capobiango, Arilson Paulino da Silva, 

André Aparecido Ferreira e Leandro Rodrigues, em substituição ao 

vereador José Adilson Braga Filho, de licença por motivo de saúde.  

Havendo o quórum exigido por lei, o Presidente cumprimentou e 

agradeceu a todos pela presença, declarando assim aberto os 

trabalhos da terceira Reunião Ordinária de 2018 da Câmara Municipal 

de Guiricema. O Presidente pediu um minuto de silêncio e oração e 

lamentou os recentes falecimentos. Dando início aos trabalhos o 

presidente pediu a palavra para falar sobre algumas acusações 

emitidas pelo assessor jurídico da Prefeitura nas redes sociais. O 

vereador Célio se retratando sobre seu posicionamento na última 

reunião, que disse não ter visto a estagiária no local, disse ser 

defensor da estagiária Eduarda, destacando ser uma pessoa 

estudiosa e merecedora. Em sua palavra o vereador Rafael disse ser 

contra a contratação de estagiários para pessoas de outros 

municípios e com parentesco com o prefeito e do assessor jurídico, 

mas que o ideal seria privilegiar a pessoas mais carentes. O 

Presidente destacou na nota que o Assessor Jurídico da Prefeitura, 

Davi Barbieri, colocaria a mão no fogo por apenas dois vereadores 

entre os nove. Após o pronunciamento da nota, o vereador Célio e o 

vereador André debateram sobre o assunto, e de forma amistosa, o 

presidente disse que deveria ser estes dois que o assessor colocaria 

a mão no fogo.  Na sequência foi dado a palavra ao senhor Luís dos 

Santos, que solicitou o espaço da Tribuna Livre. Em seu 

pronunciamento falou sobre segurança pública e conquistas do 

município na área. O vereador Rafael elogiou o posicionamento do 

presidente da AMAVB, acrescentando que é necessário fazer 
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parcerias para diminuir o número de roubos na área rural.  Os 

parlamentares Arilson, André e Juninho também elogiaram o 

posicionamento do senhor Luís dos Santos. Em continuidade foi lido 

as indicações feitas pelos vereadores: a indicação N.º 16/2018 do 

vereador Rafael Magno de Moura solicita a limpeza de córregos no 

Taquaruçu e na Taboa. O mesmo vereador, na Indicação N.º17/2018, 

também pediu a reforma de uma ponte de madeira na comunidade do 

Valão. Com a Indicação N.º 18/2018, o vereador José Teixeira 

Rodrigues Júnior solicitou melhorias na Rua José Bonifácio De 

Battisti, via de acesso entre o Parque de Exposições e o Morro do 

Cristo. O mesmo vereador junto do parlamentar Leandro Rodrigues, 

com a indicação N.º 19/2018 pediu a colocação de iluminação pública 

no trecho que liga a Praça Nicolino Lourenço Rabelo e o Morro do 

Cristo. O vereador Juninho Teixeira encaminhou também a Indicação 

N.º 20 que pede a manutenção do loteamento Osório Vaz de Melo 

com a realização de limpeza urbana, capina e calçamento. O 

parlamentar também fez a indicação de N.º 21/2018 que solicitou ao 

Executivo providencias e ajuda as famílias que foram afetadas pelas 

enchentes em Dom Silvério.  O vereador Juninho também 

encaminhou ao Executivo a Indicação N.º 22/2018 que pede 

melhorias na estrada que passa por Laranjeiras, Crindiúbas e na 

Serra que dá acesso a Ervália. Ainda foi feito pelo parlamentar 

Juninho a Indicação N.º 23/2018 que pede a conservação e limpeza 

pública na Rua Antônio Claro de Souza. O vereador Leandro 

Rodrigues encaminhou a Indicação N.º 24/2018 que solicita a 

viabilização de medicamentos para a farmácia da Prefeitura e 

atendimento médico 24 horas no Posto de Saúde da Taboa. O 

parlamentar Leandro também fez a Indicação de N.º 25/2018 que 

pede regularização dos símbolos e vencimentos salariais dos 

funcionários da Prefeitura Municipal de Guiricema, além do Plano de 

Carreira. Por fim, na indicação N.º 26/2018, o vereador Leandro pede 

ao Executivo que sejam notificados os donos de lotes, terrenos 

baldios, casas abandonadas e construções paradas. Em continuidade 

também foi feito a leitura e discutido o parecer prévio do Tribunal de 

Contas do Estado de Minas Gerais sobre as contas do município de 
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Guiricema, relativas ao ano de 2016, que foram aprovadas pelo órgão. 

Debatido e colocado em votação o parecer também foi aprovado por 

unanimidade pelos parlamentares. Em ato continuo foi lido em 

plenário o Projeto de Resolução N.º 01/2018, que aprecia as contas 

anuais do Executivo, referente ao ano de 2016, sendo Prefeito 

Municipal o Sr. Antônio Vaz de Melo. Colocado em votação, o Projeto 

de Resolução também foi aprovado por unanimidade. Em 

continuidade o presidente colocou em pauta o Projeto de Resolução 

N.º 02/2018, de autoria do vereador João Batista de Oliveira, que 

autoriza o Poder Legislativo a conceder título de cidadã honorário 

guiricemense a senhora Terezinha Guilherme da Silva Martins. Após  

a aprovação da Comissão de Legislação e Justiça, o Projeto foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Dando sequência 

também foi colocado em pauta o Projeto de Resolução N.º 03/2018, 

de autoria do vereador Célio Capobiango, que autoriza o Poder 

Executivo a conceder o Título de cidadão Benemérito Guiricemense o 

senhor Geraldo Miranda Cunha. Colocado em votação o Projeto foi 

aprovado por unanimidade. Em sequência aos trabalhos o presidente 

colocou em pauta o Projeto de Lei Complementar N.º 02/2018, que 

altera o dispositivo da Lei Complementar n.º 499 de 08 de janeiro de 

2008, e dá outras providência. O Projeto foi encaminhado para 

Comissão de Legislação e Justiça, que foi solicitado prazo pelo relator 

Leandro Rodrigues. Em consulta aos demais parlamentares todos 

foram favoráveis ao prazo, sendo o Projeto retirado de pauta. Em 

solicitação, o vereador André também pediu para que a Secretaria 

disponibilize a pauta da reunião com dois dias de antecedência. O 

presidente garantiu que as pautas já são disponibilizadas e que estão 

disponíveis aos interessados. Como nova pauta do dia o presidente 

colocou o Projeto de Lei N.º 04/2018, que dispõe sobre a extinção da 

Rua Getúlio Vargas e denominação de novo nome de rua no distrito 

de Tuiutinga, passando a ser denominada Rua Manoel Martins de 

Andrade. Encaminhado à Comissão de Legislação e Justiça, foi dado 

parecer favorável. Debatido e colocado em votação o Projeto foi 

aprovado por unanimidade. Dando início ao pequeno expediente foi 

lido pelo Secretário Mauro Florentino uma mensagem sobre o Dia 
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Internacional da Mulher, parabenizando a todas. Foi falado também 

sobre a necessidade da população se mobilizar para ajudar as 

pessoas atingidas pelas enchentes na comunidade de Dom Silvério. 

Nada mais havendo a tratar, eu secretário da mesa diretora lavrei a 

presente ata que vai assinada por mim, pelos demais vereadores 

presentes e pelos presentes que o desejarem. 

 


